



КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПРОТОКОЛ № 23

засідання Кабінету Міністрів України

від 21 лютого 2023 року

Головував ШМИГАЛЬ Д. А.

Присутні:

Члени Кабінету Міністрів

ВЕРЕЦУК І. А., КУБРАКОВ О. М.,
СТЕФАНШІНА О. В., ГАЛУЩЕНКО Г. В.,
ГУТЦАЙТ В. М., ЖОЛНОВИЧ О. І.,
КЛИМЕНКО І. В., ЛАПУТІНА Ю. А.,
ЛЯШКО В. К., МАЛЮСЬКА Д. Л.,
МАРЧЕНКО С. М., НЕМЧІНОВ О. М.,
РЕЗНІКОВ О. Ю., РЯБКІН П. Б.,
СОЛЬСЬКИЙ М. Т., СТРИЛЕЦЬ Р. О.,
ТКАЧЕНКО О. В., ШКАРЛЕТ С. М.

Заступники міністрів

БІГУН Н. В., ДУБИНСЬКИЙ Г. П.,
ТОЧИЦЬКИЙ М. С.

Керівник Координаційного
центру забезпечення взаємодії
з Кабінетом Міністрів України —
Представник Президента України
у Кабінеті Міністрів

КЛАДІЄВ В. М.

Постійний представник Кабінету
Міністрів України у Верховній
Раді України

МЕЛЬНИЧУК Т. П.

Брали участь в режимі відеоконференції

Уповноважений Верховної Ради України з прав людини
ЛУБІНЕЦЬ Д. В.

Державний секретар Кабінету Міністрів ЯРЕМА О. Й., перший заступник Державного секретаря Кабінету Міністрів МАР'ЄВИЧ К. М., заступники Державного секретаря Кабінету Міністрів ВОЙТОВИЧ О. М., ПОЛЯНСЬКИЙ П. Б., ФЕДОРЧУК В. Я., керівник Апарату Прем'єр-міністра ФЕРБЕЙ Є. М., відповідальні працівники Секретаріату Кабінету Міністрів (за списком)

1. Про проекти законів України

Схвалити проекти Законів України:

Про внесення змін до розділу IV “Прикінцеві та перехідні положення” Закону України “Про споживче кредитування” щодо особливостей нарахування процентів за споживчими кредитами під час воєнного стану;

Про внесення зміни до пункту 165.1 статті 165 Податкового кодексу України щодо особливостей нарахування процентів за споживчими кредитами під час воєнного стану.

2. Про проекти постанов Кабінету Міністрів України

1. Прийняти постанови Кабінету Міністрів України:

Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для фінансового забезпечення заходів функціонування і розвитку внутрішніх водних шляхів та інфраструктури внутрішнього водного транспорту;

Про затвердження Технічного регламенту аерозольних розпилювачів;

Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для придбання Міністерством енергетики облігацій внутрішньої державної позики відповідно до статті 9 Закону України “Про впорядкування питань, пов’язаних із забезпеченням ядерної безпеки” та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України.

2. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Деякі питання діяльності центральних органів виконавчої влади”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів разом із Мінінфраструктури у триденний строк доопрацювати її в частині уточнення редакції пункту 3 постанови щодо набрання чинності з дня опублікування пункту 2 змін стосовно затвердження граничної чисельності та оформити акт відповідно до регламентних вимог.

3. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про затвердження Порядку передачі суб’єкту господарювання державного сектору економіки рухомого майна, примусово відчуженого або вилученого відповідно до рішення Ради національної безпеки і оборони України”, доручивши Мінекономіки доопрацювати її в одноденний строк з урахуванням зауважень Міноборони, висловлених під час обговорення, зокрема в частині вилучення норми про подання до Міноборони обґрунтованих пропозицій щодо суб’єкта господарювання, якому доцільно передати примусово відчужене або вилучене рухоме майно, та визначення у проекті акта, що заінтересовані органи подають зазначені пропозиції Мінекономіки.

4. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про затвердження Порядку проведення електронних аукціонів для продажу об’єктів великої приватизації”, доручивши Фонду державного майна в одноденний строк погодити її з ДРС та у разі потреби доопрацювати і разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів оформити відповідно до регламентних вимог.

3. Про проекти розпоряджень Кабінету Міністрів України

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про затвердження фінансового плану товариства з обмеженою відповідальністю “Київський бронетанковий завод” на 2023 рік;

Про визначення уповноваженого органу управління активами, стягнутими в дохід держави;

Про питання Фонду часткового гарантування кредитів у сільському господарстві;

Про визначення уповноваженого органу управління активами, стягнутими в дохід держави.

2. Відкласти прийняття рішення щодо проекту розпорядження Кабінету Міністрів України “Про погодження утворення державних організацій сфери культури”.

4. Кадрові питання

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про призначення Дейнеги В. О. заступником Міністра оборони України з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації;

Про призначення Шевченка А. В. заступником Міністра оборони України з питань європейської інтеграції.

2. Погодитися з пропозицією голови Миколаївської облдержадміністрації Кіма В. О. та внести Президентові України подання про звільнення Шурабури С. О. з посади голови Вознесенської районної державної адміністрації Миколаївської області.

3. За пропозицією Віце-прем'єр-міністра з відновлення України — Міністра розвитку громад, територій та інфраструктури Кубракова О. М. попередити першого заступника Голови Укрінфрапроекту Янковську М. С. про наступне звільнення на підставі пункту 1 частини першої статті 87 Закону України “Про державну службу” (реорганізація державного органу), доручивши Віце-прем'єр-міністру з відновлення України — Міністру розвитку громад, територій та інфраструктури Кубракову О. М. забезпечити в установленому порядку ознайомлення у письмовій формі Янковської М. С. з попередженням про наступне звільнення із займаної посади не раніше ніж через 30 календарних днів з дати ознайомлення.

4. Для службового користування.

5. Рішення з окремих питань

Погодитися з пропозицією Міністра енергетики Галуценка Г. В. щодо врахування Мінекономіки під час доопрацювання постанови Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 1178”, прийнятої на засіданні Уряду 17 лютого 2023 р., пропозицій Міненерго щодо внесення змін до пункту 13 особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування в частині доповнення підпункту 1 словами “та/або безпеці об’єктам енергетичної або газової інфраструктури, та/або об’єктам електроенергетики, та/або об’єктам розробки чи видобування вуглеводнів за наявності відповідного обґрунтування” та доповнення пункту 13 підпунктом 15 стосовно можливості укладення договорів про закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товарів, робіт і послуг для проведення заходів, спрямованих на забезпечення захисту об’єктів підприємств, установ та організацій електроенергетичного, ядерно-промислового, вугільно-промислового та нафтогазового комплексів, а також для відновлення зруйнованих або пошкоджених внаслідок збройної агресії Російської Федерації таких об’єктів.

Прем’єр-міністр України

Д. ШМИГАЛЬ

**Державний секретар
Кабінету Міністрів України**

О. ЯРЕМА

